

朴槿惠昨日现身检察机关

以犯罪嫌疑人身份到案 若罪名成立或终身监禁



朴槿惠以犯罪嫌疑人身份来到检察机关

据新华社北京3月21日电 韩国前总统朴槿惠21日上午以犯罪嫌疑人身份来到检察机关,并表示将诚实接受调查。

当天9时15分(北京时间8时15分),朴槿惠从位于首尔三成洞的私宅出发,乘青瓦台警护车前往首尔中央地方检察厅。朴槿惠身着深蓝大衣,表情严肃,下车后对媒体简单表态说:“对国民感到愧疚,将诚实接受检方调查。”

据悉,朴槿惠不同意调查期间录像。

当天,一些支持朴槿惠的民众在其私宅门口等候,上千

名警察维持秩序。

朴槿惠成为继卢泰愚、全斗焕、卢武铉之后,韩国历史上第四名受到检方传唤的前总统。

朴槿惠到案后如何开口受到瞩目。韩国检方与特检组此前在有关“亲信干政”事件的调查中,均认定朴槿惠为嫌疑人,涉嫌与其好友崔顺实共谋受贿并滥用职权等。朴槿惠一直否认。

韩国检方对朴槿惠提出13项涉嫌犯罪指控,准备提问达200多个,其中受贿、滥用职权成为调查核心。

分析认为,如果朴槿惠继

续矢口否认,检方对其申请逮捕令的可能性较大。

据韩联社报道,朴槿惠当地时间12时5分许午休,13时10分许重启调查。朴槿惠的午餐食谱是紫菜包饭、三明治和寿司。

韩国宪法法院本月10日通过针对时任总统朴槿惠的弹劾案。朴槿惠成为韩国历史上首名被弹劾罢免的总统,同时失去司法豁免权。

朴槿惠12日离开总统府青瓦台搬回私宅后发表声明称,“感谢相信和拥护我的国民,我将承受所有结果。等时间过去,相信终将真相大白。”⑥4

一代传奇落幕 亿万富翁 洛克菲勒去世

据美国媒体报道,当地时间20日,美国著名的银行家、慈善家和总统顾问大卫·洛克菲勒在其位于纽约州的家中去世,享年101岁。发言人在一份声明中表示,洛克菲勒在睡梦中因充血性心

力衰竭,在纽约州的家中去世。大卫·洛克菲勒生于1915年,是洛克菲勒家族第三代,也是家族最年长成员,他的祖父是创立标准石油公司的美国石油巨头约翰·洛克菲勒。

家族显赫 驰骋工业、政治、银行业

大卫·洛克菲勒曾是大通曼哈顿银行的董事长兼首席执行官,控制大通曼哈顿银行十多年。据《纽约时报》报道,尽管洛克菲勒家族在大通曼哈顿银行的股份从未超过5%,但该银行长期以来还是被称作“洛克菲勒银行”,大卫·洛克菲勒的影响力可见一斑。2015年,作为洛克菲勒家族“族长”的他迎来百岁生日,成为世界最老的亿万富翁。

洛克菲勒家族是一个驰骋于美国工业、政治和银行业的家庭,也是美国最显赫的家族之一。大卫·洛克菲勒的爷爷约翰·洛克菲勒19世纪下半叶创办标准石油公司,通过石油生意积累了巨额财富。在全盛期他垄断了全美

90%的石油市场,成为美国第一位十亿富豪与全球首富。从曼哈顿的天际线到墨西哥湾沿岸,洛克菲勒家族的影响难以忽视。最突出的贡献之一是由约翰·洛克菲勒本人作出的,他创办了芝加哥大学,他捐给学校8000万美元,在今天相当于20多亿美元。

根据福布斯美国最富有家族排行榜,该家族健在的成员有200人左右,拥有的净资产总计约110亿美元。除了巨额财富外,洛克菲勒家族也因为慈善事业为世人所知。约翰·洛克菲勒一生捐出巨额资产用于慈善事业,他的后代也延续这一做法,家族旗下的洛克菲勒基金会长期关注农业、医疗卫生等领域。

热衷慈善 一生捐赠了20多亿美元

大卫·洛克菲勒头顶光环,坐拥豪宅和银行数十亿美元存款,他自2004年7月以来一直担任洛克菲勒家族族长。虽然长寿,却不得不自送一个亲人离世。他的五个哥哥姐姐数年前接连去世,他的儿子、时年65岁的理查德·洛克菲勒2014年6月驾驶一架小型飞机时坠机身亡。

据福布斯公司估算,大卫·洛克菲勒身家32亿美元,位居全球富豪榜第603位。大卫·洛克菲勒本人也是一名慈善家。据报道,2006年至2008年间,他先后向洛克菲勒基金会和自己的母校哈佛大学提供大笔捐赠,总额超过3亿美元。路透社则援引其发言人的话报道,大卫·洛克菲勒一生中向纽约现代艺术博物馆、洛克菲勒大学捐赠了近20亿

美元。在他百岁生日时,他向缅因州捐赠了400万平方米的土地。

除了把公司经营得稳稳当当,大卫还做了许多祖父辈没有尝试过的事情。例如,他写了一本书讲述他在美国实力最雄厚家族中的个人生活,还写了一本传记——《回忆录》,把家族史囊括其中。不论是在他的书中,还是在生活里,大卫总是强调说,一个拥有巨大社会财富的人应该具有社会责任感。

尽管已经“腰缠万贯”,大卫·洛克菲勒并不看重自己的财富。他曾经在接受《福布斯》杂志采访时说:“物质很大程度上可以让一个人过得快乐。不过,如果你没有好友和重要的亲人,生活会非常空虚和难过。”⑥4

据中新社电

“乐天一家人”否认全部指控

据新华社首尔3月20日电 韩国乐天集团会长辛东彬及其家族4人20日出席首尔中央地方法院首场听证会,他们否认检方指控。

除了辛东彬,当天受控出席听证会的人还包括乐天集团创始人辛格浩及其长子辛东主、女儿辛英子和第三任夫人徐美敬。这5人均否认检方对自己的指控。

检方指认,经辛东彬之手

运作的非法资金总额或达1700亿韩元(1113韩元约合1美元);辛格浩涉嫌逃避数以千亿韩元计的赠予税;辛东主则被控从乐天集团领取400亿韩元非法薪资。

旅日韩侨辛格浩于1948年创立日本乐天。1965年韩日两国恢复邦交正常化后,辛格浩于1967年成立韩国乐天,该集团现为韩国第五大企业。

乐天免税店负责人张善旭

19日因牵涉前总统朴槿惠“亲信干政”事件被检方问询。检方怀疑,乐天集团向朴槿惠好友崔序元(原名崔顺实)控制的两家基金会捐款45亿韩元,以换取首尔市区免税店经营权。张善旭对此予以否认。

值得一提的是,辛格浩当天坐轮椅出席了听证会,面对法官扔出拐杖,高声喊叫。约半小时后,他因健康原因离开了现场。⑥4

美国FBI局长证实在调查俄干预美选举

白宫回应:没有任何证据

据新华社华盛顿3月20日电 美国白宫发言人肖恩·斯派塞20日在例行吹风会上对联邦调查局(FBI)局长国会听证作出回应,说没有任何证据显示特朗普竞选团队与俄罗斯有关。

当天早些时候,美国联邦调查局局长科米在国会听证会上首次公开证实,联邦调查局

在调查关于俄罗斯政府干预美国2016年总统选举的指控,调查范围包括总统特朗普的竞选团队是否可能与俄罗斯存在关连,目前调查仍在进行中。

就特朗普在推特上指控奥巴马政府在大选期间对纽约特朗普大厦电话进行窃听,科米说:“我没有支持这些推文的信息。”他说,监听必须通

过司法程序申请,总统也不能例外。

斯派塞就此回应说,这方面有许多相关信息有待讨论。

众议院情报委员会主席、共和党众议员德温·努涅斯则在听证会开始时表示,不存在对特朗普大厦的窃听,但仍然可能存在针对特朗普及其助手的其他监视活动。⑥4